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Задача
Расчет лизинговых платежей по договору финансового лизинга с уплатой аванса при заключении договора и применении механизма ускоренной амортизации. Условия договора.
Стоимость имущества – предмета договора – 12 млн. руб.
Срок договора – 8 лет
Срок полезного использования – 12 лет
Лизингодатель получил кредит в сумме 6 млн. руб. под 14% годовых.
Комиссионное вознаграждение лизингодателю – 10% годовых.
Дополнительные услуги лизингодателя, предусмотренные договором лизинга всего – 8 млн. руб.
Лизингополучатель при заключении договора уплачивает лизингодателю аванс в сумме – 8 млн. руб.
Лизинговые платежи уплачиваются равными долями ежемесячно ежегодно 1-ого числа каждого месяца. Амортизация начисляется методом уменьшаемого остатка.
